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Παρουσία του Προέδρου της Κυπριακής Δημοκρατίας Ν. Αναστασιαδη, τελέστηκαν 
σήμερα τα θυρανοίξια του ρωσικής τεχνοτροπίας Ιερού Ναού του Αγίου Ανδρέου 
και πάντων των Ρώσων Αγίων στο Επισκοπειό της Ιεράς Μητροπόλεως Ταμασού.

Στα θυρανοίξια παρέστησαν οι Μητροπολίτες Κένυας Μακάριος, Φιλιππουπόλεως 
Νηφων, Μοραβίσκι Αντωνίου, Βόστρων Τιμόθεος, Φιλιππουπόλεως Νικολάου, 
Λεμεσού Αθανασίου, Κύκκου Νικηφόρου, Βρεσθένης Θεόκλητος, Αρσινοής 
Νεκτάριος, Αμαθούντος Νικόλαος και ο Εκπρόσωπος του Αρχιεπισκόπου Κύπρου, 
Επίσκοπος Μεσαορίας Γρηγόριος.

Επίσης παρέστησαν Υπουργοί της Κυπριακής Δηνοκρατίας, Αξωματούχοι της 
Ρωσικής Ομοσπονδίας, κληρικοί και εκατοντάδες πιστοί.

Τον αγιασμό των θυρανοιξίων τέλεσε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης Ταμασού κ. 
Ησαίας, ενώ έψαλλε ο Ιερομόναχος Αντύπας από το Άγιον Ορος.

”Ευχαριστούμε τον κ. Ζαρενκόφ ο οποίος κατά τις δύσκολες οικονομικές στιγμές 
που πέρασε η Κύπρος πίστεψε στις δυνατότητές μας, στηρίζοντας την οικονομία 
μας με τον καλύτερο δυνατό τρόπο” ανέφερε μεταξύ άλλων ο κ. Αναστασιάδης και 
συμπλήρωσε: ”κ. Ζαρενκόφ η Κύπρος δεν είναι αγνώμων και ανταποδίδει αυτή σας 
την προσφορά με την ύψιστη τιμητική διάκριση της Κυπριακής Δημοκρατίας” 
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ανέφερε μεταξύ άλλων στον χαιρετισμό του ο Πρόεδρος κ. Αναστασιάδης.

”Συγχαίρω την Ιερά Μητρόπολη Ταμασού και τον Πανιερώτατο Μητροπολίτη κ. 
Ησαΐα καθώς χάρη στον ακάματο κόπο του κατάφερε να προσελκύσει το 
ενδιαφέρον του μεγάλου Ευεργέτη κ. Βιαστισλάβ Ζαρενκόφ” υπογράμμισε 
κλείνοντας ο κ. Αναστασιάδης.

Αμέσως μετά ο Πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Αναστασιάδης τίμησε τον 
ευεργέτη του Ιερού Ναού Βιατσισλάβ Ζαρενκόβ, με το ύψιστο παράσημο 
προσφοράς της Κυπριακή Δημοκρατίας.

Στην συνέχεια χαιρετισμό απηύθυνε ο Σεβ. Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ κ. 
Ιλαρίωνας, ο οποίος μετέφερε τις ευχές του Πατριάρχη Μόσχας κ. Κυρίλλου και 
τόνισε: ”Αυτός ο Ναός θα αποτελεί σύμβολο των ισχυρών σχέσεων μεταξύ των δύο 
Εκκλησιών Ρωσίας και Κύπρου.”

”Θέλω να εκφράσω την απέραντη ευγνωμοσύνη στον Μητροπολίτη Ταμασού κ. 
Ησαΐα για την ανέγερση του περικαλλέστατου Ιερού Ναού. Πανιερώτατε κ. Ησαΐα 
εμπράκτως αποδείξατε την αγάπη σας έναντι της Ρωσικής Εκκλησίας” 
συμπλήρωσε ο κ. Ιλαρίωνας.

Κλείνοντας ο κ. Ιλαρίωνας υπογράμμισε: ”Θέλω να ευχηθώ σε όλους του κατοίκους 
της νήσου να διαφυλάξετε την ορθόδοξη πίστη και εύχομαι να μην υποκύψεται 
ποτέ στις υποσχέσεις και τις προτροπές εκείνων των φιλελεύθερων δυνάμεων της 
Ευρώπης που θέλουν να καταστρέψουν την πίστη”.

Από την πλευρά του ο Μητροπολίτης Ταμασού κ. Ησαΐας στον χαιρετισμό του 
μεταξύ άλλων ανέφερε: ”Συγκλονισμένος από το έλεος του Κυρίου και 
συντετριμμένος από το μέγεθος της αγάπης και της προσφοράς του μεγάλου 
ευεργέτη κ. Βιατσεσλάβ Ζαρενκόφ”.

”Αγαπητέ μου φίλε κ. Ζαρενκόφ δεν μπορώ να εξηγήσω με ανθρώπινα λόγια την 
τεράστια σημασία αυτού του Ναού της Πίστεως. Έχεις κερδίσει μια ξεχωριστή 
θέση στην καρδιά μου, όχι μόνο γιατί έκανες το όνειρό μου πραγματικότητα αλλά 
και γιατί από την ημέρα που σε γνώρισα απέκτησα ξανά ελπίδα ότι δεν 
εξαφανίστηκαν οι καλοί και σεμνοί άνθρωποι. Αποτελείς για μένα πρότυπο 
Χριστιανού ο οποίος αντιλαμβανόμενος τις οικουμενικές διαστάσεις του 
Ευαγγελικού Λόγου του Χριστού μετατρέπει τα λόγια σε πράξεις” ανέφερε μεταξύ 
άλλων ο Μητροπολίτης Ταμασού. (ΟΛΟΚΛΗΡΗ Η ΟΜΙΛΙΑ ΣΤΟ ΗΧΗΤΙΚΟ)

Στην συνέχεια ο Μητροπολίτης Ταμασού κ. Ησαΐας απένειμε στον ευεργέτη του 
Ιερού Ναού κ. Βιατσεσλάβ Ζαρενκόφ την ύψιστη τιμητική διάκριση της Τοπικής 



Εκκλησίας, το παράσημο και τον Μεγαλόσταυρο του Αγίου Ηρακλειδίου του 
Θαυματουργού.

Τον Πρόεδρο κ. Αναστασιάδη και τον Μητροπολίτη Ταμασού κ. Ησαΐα ευχαρίστησε 
ο κ. Βιατσεσλάβ Ζαρενκόφ στον χαιρετισμό του υπογραμμίζοντας: ”Θεωρώ ότι 
αυτό το παράσημο δεν ανήκει μόνο σε εμένα αλλά σε όλους αυτούς που 
συμμετείχαν στην ανέγερση του Ιερού Ναού και σε αυτούς που συμβάλλουν 
σημαντικά στην ανάπτυξη των σχέσεων Ρωσίας και Κύπρου”.

Στην συνέχεια ο κ. Ζαρενκόφ τίμησε μερικούς από τους συνεργάτες που βοήθησαν 
στην ανέγερση του Ιερού Ναού.
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